

# 艾榮膺狀元新秀披騎士



▲艾榮獲選狀元新秀後，向現場觀眾揮手致意  
美聯社



## 艾榮小檔案

位置	控球後衛
出生日期	1992年3月23日
國籍	美國／澳洲（雙重國籍）
身高	1米91
體重	86公斤
就讀大學	杜克大學
大學聯賽	11場
場均得分(命中率)	17.4分 (53.2%)
籃板	3.8個
助攻	5.1次
偷球	1.5次
罰球命中率	90%
三分球命中率	45%
個人榮譽	2010年入選全美中學生籃球隊

【本報訊】綜合外電美國二十三日消息：2011年的NBA選秀大會已於周四舉行，繼2003年後再度獲得狀元選秀權的騎士，相中杜克大學的控衛艾榮。榜眼新秀是被木狼選中的戴歷克威廉斯，探花新秀則落在爵士選中的土耳其新星坎特身上。

19歲的艾榮是NBA四年來第三位控衛狀元新秀，除了他之外，2010年的狀元禾爾和2008年的狀元羅斯（前譯戴歷克羅斯）均為控球後衛。艾榮在2009年入讀杜克大學並在2010至2011球季入選校隊，他在頭8場比賽中場均獲得17.4分、5.1次助攻和3.8個籃板球，投籃命中率更高達53.2%，此優異的表現獲得外界關注，但隨後艾榮受到傷患困擾，直到今年2月才擺脫腳上的護具，缺少實戰經驗的他能否在漫長的NBA球季保持穩定的狀態，成外界對他最大的疑問。

## 外線得分十分出色

艾榮並不是靠爆發力或強悍身體質素而聞名的球員，運動天賦算不上出色的他有着一流的比賽感覺，這對一個頂級的控衛來說是不可或缺的。此外，艾榮的外線得分能力亦十分出色，他上個球季的三分球命中率高達45%，罰球也有90%，如果他能進一步提升穩定性，將會對防守方帶來極大的威脅。

艾榮對自己為騎士披甲感到期待，他說：「我十分期待為騎士效力，我很想盡快見到球迷並獲得他們的支持。」他更補充說：「當選狀元新秀是一個很特別的時刻，尤其我的家人和朋友都在這裡見證，這個感覺太棒了。」

土耳其的新星坎特是自1966年實行新秀選舉時代後，第七位進入新秀前五的非美籍NBA球員。19歲的他對自己獲選探花新秀感到十分高興，坦言希望盡快為球隊上陣。



▲NBA總裁斯特恩（左）宣布艾榮（右）被騎士選中成為狀元新秀後與其合影  
美聯社

## 永倫乘勝再戰南華

### 男籃季後賽

【本報訊】由香港籃球總會主辦、康樂及文化事務署資助之2011年度香港籃球聯賽，今晚在灣仔修頓室內場館進行男子甲一組季後賽冠軍爭奪戰次日賽事，預場晚上七時角逐，由福建出戰飛鷹，角逐季軍，尾場冠軍戰由南華對永倫，八時三十分上演。票價五十元，長者及學生優惠票三十元，下午五時開始發售，每人限購五張。

季後賽總決賽冠軍戰採用五場三勝的賽制。南華球員包括留棟樸、龍惠兒，胡國鋒、李劍煌、陳張敏等，如能集中精神，屏除雜念，球員自然可發揮最佳水準比賽，上仗取勝的機會可謂擦身而過。永倫球員包括石少基，王祐天，張永生、李琪、蔡芳裕等，該隊已先贏一場，今仗能否再勝，關鍵仍在於臨場的部署及球員的整體表現。

頭場季軍戰採用三場兩勝的賽制。福建陣容包括劉子禮、徐遠成、歐陽維光、李樹榮、葉嘉浩等，首仗未能把握飛鷹關鍵時刻的錯誤而勝出，今仗不容再失。飛鷹球員高榮生、羅文光、梁民熊及陳耀祖本屆趨於成熟，得分能力突出，實力足以擊敗任何強隊，但福建如繼續有水準演出，今仗仍將可與飛鷹拉成均勢，上仗兩隊的比賽令球迷如痴如醉，今仗勢必更緊張刺激。

### 南華福建女籃皆捷

又訊：由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2011年度香港籃球聯賽，昨晚在港島東體育館進行女子甲組總決賽首日賽事，預場南華以65：63險勝安邦，福建則在壓軸戰以62：61大勝安青。

## 陳偉豪任港足隊長

【本報訊】由於個別球員仍在休假或外遊，正備戰7月底世界杯亞洲區外圍賽第二圈的香港足球代表隊，最快要到下周才可齊人練波。不過，署理教練廖俊輝已選定由南華中堅陳偉豪擔任隊長。

「跑」仍然是港足昨午訓練的重要環節，16名球員以大組形式跑15分鐘後，按步速分成3組再跑15分鐘，部分早開始「抖暑」或狀態下滑快的球員到尾段更吃不消，之後的用球或分隊練習也以恢復球員的節奏及球感為主，運動量不少。

港足目前有郭建邦、張健峰、蘇偉泉、朱兆基正在休假、外遊或隨球會出外，高文則返回內地辦理護照及簽證手續，廖俊輝預計最快要到下周才有機會齊人練波，天水圍飛馬中場李康廉已在昨日歸隊。

### 李康廉昨歸隊

廖俊輝已選定由陳偉豪擔任港足隊長，他認為有經驗老到的陳偉豪、吳偉超與李志豪在陣，防線有更多變化，三人也不會有爭位踢的問題：「吳偉超與李志豪可踢中路或邊路，陳偉豪也可推前到中場，三人同時在陣對港足的防守有利。」

另方面，在北京舉行的長城杯青年足球邀請賽已押後至7月下旬舉行，香港足總將可按賽例派香港18歲以下代表隊角逐，毋須向賽會爭取以21歲以下代表隊出賽。

►港足由陳偉豪擔任隊長

▼李康廉（中）昨日隨港隊訓練



本報攝

本報攝



◀李娜與裁判爭辯問題球  
新華社

## 總比分1：4負阿曼 國奧足無緣倫敦奧運

【本報訊】新華社馬斯喀特二十三日消息：中國國奧足球隊23日在客場與阿曼隊的奧運會外圍賽中雖然在90分鐘內以1：0將總比分扳平，但在加時賽被阿曼隊連進3球以1：3告負，最終以兩回合總比分1：4無緣2012年倫敦奧運會。

### 曹贊定及主帥被逐

國奧隊由本場改踢前衛的吳曦在第69分鐘時，接全場表現活躍的巴力在右翼的傳中凌空掃射近角破網，將雙方總比分扳成1：1平。隨後，替補前腰曹贊定由於蹬踏對手被紅牌罰下。以10人應戰的國奧隊依舊處於攻勢，並於90分鐘即將結束時由右後衛雷騰龍接姜至鵬任意球在遠點打入「絕殺」。但主裁判將這記進球判為無效。正當國奧隊將帥抗議時阿曼隊卻發動一次反擊險些破門。國奧主帥巴拉拉斯域在抗議中被紅牌罰上看台。



本報攝

本報攝



◀中國國奧隊球員姜嘉駿（右）  
在比賽中爭頂頭球  
新華社

門將神勇擋出。

國奧隊主力後腰張琳芃在比賽上半場第8分鐘時就因傷被換下，而比賽中還有一名助理教練被罰上看台，炎熱的天氣也導致多名球員在比賽下半場陸續出現抽筋現象，但他們在逆境下一直沒有放棄，始終堅持進攻。阿曼隊也有多名球員出現體力透支現象。

中國國奧隊歷史上曾於1988年打入過漢城奧運會，在2008年北京奧運會時也以東道主身份參賽，此次未能打進奧運會外圍賽亞洲區最後一輪12強賽，也創下了自1992年巴塞羅那奧運會確立23歲以下球員參賽規則以來的近20年最差成績。

## 頂級單車隊參加環京賽

■據新華社  
北京二十四日消息：國際單車聯盟主席帕特·麥奎德24日在北京確認，國際單車聯盟所屬的18支世界頂級職業單車隊將全部前來參加10月在北京舉行的2011年首屆環北京職業公路單車賽。

據北京市體育局局長李穎川介紹，比賽將於10月上旬在北京舉行，將在5個比賽日裡分5個賽段進行，途經北京的朝陽、海淀、昌平、門頭溝、延慶、懷柔、順義、西城、東城等區縣，總行程超過600公里。

泰選手中國高球賽封后  
■據中新社唐山二十四日消息：24日，中國女子職業高爾夫巡迴賽在河北省曹妃甸濕地落幕。泰國19歲選手帕查拉朱達最終以一桿優勢險勝同胞提達帕，贏得中國女子高爾夫巡迴賽冠軍。這個冠軍也是本賽季她在中國贏得的第二個冠軍，因而成爲在中國奪冠次數最多的泰國選手。